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COMUNE DI PROCENO 
(Provincia di Viterbo) 

 
Verbale di deliberazione 

 

GIUNTA COMUNALE 
 

n. 6 del 24/01/2022 
 
Oggetto: Determina dirigenziale Regione Lazio n.G15017 del 03.12.2021. Manifestazione di interesse programma 

regionale in favore delle tradizioni storiche, artistiche, religioso e popolari. Approvazione programma di iniziative e 

richiesta contributo alla Regione.- 
 

L’anno   duemilaventidue il giorno ventiquattro del mese di gennaio alle ore 17.30 in Proceno nella 

sala delle adunanze posta nella sede comunale, si è riunita la Giunta Comunale per trattare gli affari 

iscritti nell’ordine del giorno. 

Presiede l’adunanza il signor Pinzi Roberto - Sindaco 

Il Presidente incarica il Segretario di fare l’appello nominale, che dà il seguente risultato: 

 

 
Componenti      Qualifica Presenti  Assenti  

Pinzi Roberto Sindaco s  

Gobbi Deborah Assessore s  

Pifferi Alessandro Assessore s  

 
                                                                                    Presenti 3            Assenti 0 

 
Partecipa il sottoscritto  Segretario del Comune Dott. Mariosante Tramontana incaricato della 

redazione del verbale. 

Il Presidente, dato atto della presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta per la discussione 

degli affari iscritti all’ordine del giorno. 



LA GIUNTA MUNICIPALE 

 Premesso che la Regione Lazio, con determinazione dirigenziale n.G15017 del 03.12.2021 ha 

emanato avviso pubblico per la presentazione di manifestazioni di interesse a partecipare alla 

presentazione di proposte di cui all’art.31, comma 3, della L.R. n.26/2007, ai fini di un finanziamento 

del programma di iniziative di tradizioni storiche, artistiche, religiose e popolari; 

 Atteso che questa Amministrazione intende partecipare a tale avviso proponendo un 

programma di iniziative per complessive euro 14.500,00; 

 Ritenuto pertanto di dover partecipare al bando di cui sopra e richiedere il finanziamento del 

progetto denominato “Procenando: Vivi l'estate a Proceno. Sagra della Bruschetta e dell’Aglio 

Rosso di Proceno” redatto dal Comune  di Proceno in collaborazione con l’Associazione Pro Loco 

di Proceno ed alla quale viene affidata l’organizzazione e realizzazione, il cui costo complessivo 

per l’attuazione è stato preventivato in euro 14.500,00; 

 Dato atto che al finanziamento della spesa complessiva di euro 14.500,00 si provvederà 

mediante richiesta di contributo alla Regione Lazio ai sensi della determinazione sopra richiamata, 

riservandosi di ridimensionare il progetto stesso in caso di concessione parziale del contributo 

richiesto; 

Visto il parere favorevole espresso sulla proposta del presente atto da parte del responsabile del 

servizio amministrativo in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art.49 del D.lgs. 18.08.2000 

n.267; 

Con voti unanimi e favorevoli, resi ed accertati nei modi e nelle forme di legge; 

D E L I B E R A 

Di partecipare alla manifestazione di interesse e richiedere finanziamento per la realizzazione 

di un progetto denominato “Procenando: Vivi l'estate a Proceno. Sagra della Bruschetta e 

dell’Aglio Rosso di Proceno”, redatto dal Comune  di Proceno in collaborazione con l’Associazione 

Pro Loco di Proceno ed alla quale viene affidata l’organizzazione e realizzazione, il cui costo 

complessivo per l’attuazione è stato preventivato in euro 14.500,00; 

Di approvare il progetto di iniziative in allegato per un  importo complessivo di euro 14.500,00 

precisando che in caso di finanziamento parziale si procederà ad una rimodulazione del progetto 

stesso; 

 Di demandare agli uffici la trasmissione della richiesta di finanziamento; 

 Di rendere il presente atto, con separata votazione all’unanimità, immediatamente eseguibile ai 

sensi dell’art.134 del D.Lgs. 18.08.2000 n.267.- 
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ALLEGATO A.1 
 

 

REGIONE LAZIO –  

AGENZIA REGIONALE DEL TURISMO  

Area Programmazione Turistica e Interventi per le Imprese  

Via R. Raimondi Garibaldi, 7 - 00145 R O M A  
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PEC: programmazioneturistica@regione.lazio.legalmail.it  

 

RICHIESTA DI PARTECIPAZIONE 

Oggetto: “Manifestazione di interesse” a partecipare, all'iniziativa "Programma regionale in favore delle tradizioni 

storiche, artistiche, religiose e popolari - ANNUALITA’ 2022" – LR n. 26/2007, Art. 31.-  

DATI RELATIVI AL SOGGETTO 

 

Il sottoscritto Roberto Pinzi Nato a Acquapendente (VT) il 12/09/1983 residente a Proceno Località Paradiso snc  (VT)  in 

qualità di Sindaco, legale rappresentante pro tempore del Comune di Proceno (VT);  

X del Comune  

□ della Circoscrizione di Decentramento Comunale  

□ dell’Associazione Pro Loco iscritta all’Albo Regionale al numero ………………………………..  

Denominato/a: Comune di Proceno  

con sede legale in: Piazza della Libertà 12  Proceno (VT) 

e.mail: info@comune.proceno.vt.it 

sito web: www.comune.proceno.vt.it  

tel: 0763 710092 codice fiscale: 00222070567 partita IVA: 00222070567 

indirizzo di posta elettronica certificata: postacertificata@pec.comunediproceno.vt.it 

 

MANIFESTA L’INTERESSE 

 

a partecipare all’Avviso Pubblico concernente la presentazione della proposta di cui all’art. 31, c. 3, della LR n. 26/2007 - 

Annualità 2022, impegnandosi a rispettare le norme, le disposizioni e le misure di sicurezza e igienico-sanitarie, vigenti e 

future, connesse all’emergenza Covid-19 e relative a manifestazioni pubbliche, eventi, mostre, luoghi della cultura ed altre 

attività.  

DATI RELATIVI AL PROGETTO:  

Titolo: Procenando: Vivi l'estate a Proceno. Sagra della Bruschetta e dell’Aglio Rosso di Proceno 
da realizzarsi nella/e seguenti date: dal / il 1° Agosto al 15° Agosto 2022  

Giorni effettivi di durata della manifestazione: 15 

 Luogo di realizzazione dell’iniziativa: Struttura: Territorio di Proceno 

Indirizzo: Piazza della Libertà  

Comune: Proceno 

Soggetto attuatore della manifestazione: 1) Proloco Proceno 

Referente/persona da contattare  

Cognome: Pelo 

Nome: Massimiliano 

Telefono: 335 6760095 

 e-mail: pelo.massimiliano@gmail.com 

 

La manifestazione ha già ottenuto in precedenza il Patrocinio dal Presidente della Regione Lazio  

SI X                        NO □  

Se SI, indicare l’ultimo anno: 2020 

 

DOCUMENTAZIONE ALLEGATA  

Allega alla presente domanda i seguenti documenti: 

X copia della delibera comunale autorizzativa alla partecipazione al “Programma regionale in favore delle tradizioni 

storiche, artistiche, religiose e popolari”; 2)  

X copia fotostatica del documento d’identità; 3)  

□ copia fotostatica del Verbale di Assemblea che attesta la nomina e la vigenza in carica del firmatario; 3)  

Il sottoscritto Roberto Pinzi consapevole delle responsabilità previste dalla legge in caso di dichiarazioni mendaci alla 

Pubblica Amministrazione, dichiara ai sensi degli articoli 19, 46 e 47 del D.P.R. n. 445 del 28.12.2000, che quanto sopra 

indicato corrisponde al vero e la conformità all’originale dei documenti prodotti in copia fotostatica. Dichiara, inoltre, di 

essere informato che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, nel rispetto della normativa 

in materia di “protezione di dati personali” (Decreto Legislativo 30.06.2003, n. 196 come modificato dal D.Lgs 10.08.2018, 

n. 101), esclusivamente nell’ambito del procedimento per il quale sono richiesti e che potrà esercitare, nelle forme previste, 

i diritti previsti al Capo III – articoli 15-21 – del regolamento europeo n. 679/2016. Chiede, infine, che qualsiasi 

comunicazione inerente alla presente istanza venga trasmessa da codesta Agenzia Regionale del Turismo al richiedente con 

le seguenti modalità:  

X□ per PEC: all’indirizzo di posta certificata: postacertificata@pec.comunediproceno.vt.it 

Data_________________                                                                Il Legale Rappresentante    

                                                                                                            Roberto Pinzi Sindaco  
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1) (indicare se realizzata dal soggetto richiedente o da soggetto terzo su incarico del richiedente)  

2) (se presentata da Amministrazione Comunale)  

3) (se presentata da Associazione Pro Loco) 
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ALLEGATO A.2 
 

SCHEDA PROGETTO TECNICA/FINANZIARIA  

(solo per le manifestazioni con periodo di svolgimento a partire dal giorno successivo la data di 

pubblicazione del presente Avviso) 

 

Denominazione della manifestazione:  

Procenando: Vivi l'estate a Proceno. Sagra della Bruschetta e dell’Aglio Rosso di Proceno 

Data di svolgimento dal: 1° Agosto al 15 Agosto 2022 

Giorni di effettivo svolgimento della manifestazione: (n. giorni) 15 

Numero di edizioni effettivamente svolte in passato: XXIX edizioni 

 

Descrizione Analitica del progetto: 
 

• Obiettivi dell’iniziativa: (in linea con le finalità di cui all’art. 31 della L.R. n. 26/2007): 

L’iniziativa “Procenando: Vivi l'Estate a Proceno con La Sagra della Bruschetta e dell’Aglio 

Rosso di Proceno” ha come obiettivo la promozione turistica, sociale, di valorizzazione e tutela delle 

realtà culturali, storiche, religiose ed enogastronomiche. Nel borgo più a Nord della regione, Porta del 

Lazio, sede dell’Ecomuseo dell’Alto Lazio, attraversato dalla Francigena e con realtà agrituristiche nel 

territorio e dimore storiche, far conoscere Proceno ai turisti è importante e vitale quanto mantenerne le 

tradizioni popolari.  

Con Procenando e la sua caratteristica di festa in itinere, con la visita agli angoli più suggestivi del 

borgo, rivisitati e presenziati per l’occasione dagli artigiani, e con gli assaggi che permettono di 

conoscere le specialità del territorio di confine, il gruppo di volontari della Proloco intende sottolineare 

e celebrare il folklore e le tradizioni artigiane e contadine. 

Con La Sagra della Bruschetta e dell’Aglio Rosso la Proloco porta da ormai circa 30 anni ogni anno in 

tavola e in piazza le origini contadine e i sapori e i saperi di una volta. La piazza si ravviva di 

spettacoli, anche teatrali e il Palazzo Sforza, dimora storica del Lazio, accoglie mostre temporanee di 

artisti.  

L’iniziativa è considerata elemento attrattivo per tutto il territorio dell’Alta Tuscia, in grado di 

rinforzare l’aggregazione sociale e di far conoscere e valorizzare il territorio, obiettivo primario di 

questi tempi 

Procenando: 1-7 Agosto: artigiani per vie e rioni; cantine aperte; musica folclore itinerante,  

Fiera Storica dell’Aglio rosso: 7 Agosto 
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Sagra della Bruschetta e dell’Aglio Rosso: 7 Agosto-15 Agosto 

• Relazione progettuale dell’evento: (contenuti e programma di massima): 

 

RELAZIONE PROCENANDO: VIVI L’ESTATE A PROCENO CON SAGRA DELLA 

BRUSCHETTA E DELL’AGLIO ROSSO 

Procenando: Vivi l'estate a Proceno con La Sagra della Bruschetta e dell’Aglio Rosso di Proceno 

nasce dal volere approfondire il ruolo degli eventi enogastronomici nella crescita culturale, turistica, 

religiosa ed economica del nostro territorio. Un territorio imbevuto di storia e tradizione e in cui è forte 

il ruolo dei prodotti agroalimentari tipici che assumono un ruolo nuovo, diventando il vettore di una 

cultura e di valori legati al territorio di appartenenza: la degustazione di un ottimo piatto tipico 

rappresenta la strada migliore per entrare in contatto con il territorio, per conoscere il patrimonio 

storico-artistico e per capirne le tradizioni. I piatti tipici diventano così protagonisti principali nella 

splendida piazza di Proceno con stand gastronomici, mostre, eventi culturali e ricreativi, musica e balli 

accompagnano solitamente questa Sagra, mentre il borgo rivive gli antichi modi di lavorare con le 

esibizioni degli artigiani e con i loro lavori. La fiera del 5 Agosto (di solito organizzata per la prima 

domenica di Agosto) segna il passaggio tra la festa per l’artigianato e la sagra della bruschetta e 

dell’aglio rosso. 

Vivi l’Estate a Proceno si articola in quindici giornate nelle prime due settimane di agosto.  

La prima parte, Procenando, è infatti dedicata all’artigianato. Il borgo si articola nei rioni. Ogni rione 

presenta artigiani, macchinari, apre le cantine e accoglie i “viandanti”. Il tutto con musica di folklore e 

prodotti di cucina tipici. La fiera, dedicata all’artigianato e al mondo contadino, segna il passaggio alla 

sagra della bruschetta e dell’Aglio Rosso, prodotto gastronomico storico che con i suoi aromi e il suo 

colore tipico arricchisce e ne specifica la creatività culinaria.  

La Manifestazione si concentra dalla splendida piazza. Il Palazzo Sforza, sede dell’Ecomuseo Alta 

Tuscia, facente parte della rete delle dimore storiche, presenta per l’occasione mostra di pezzi della 

tradizione contadina e nelle sale vengono presentati libri e organizzati convegni culturali. 

 

 

 

 

Il NOSTRO PRODOTTO TIPICO  

 

 
 

L'aglio rosso è sicuramente il miglior prodotto offerto dalla nostra terra. La tradizione della sua 

produzione è antichissima nel nostro piccolo paese sorto su un colle prevalentemente argilloso. Il 

colore rosso dei suoi spicchi e la conservazione del suo sapore per quasi un anno sono le caratteristiche 

che rendono questo prodotto unico. Non si sa di preciso quali siano le cause che rendono l'aglio così 

prelibato, alcuni affermano che sia dovuto al terreno su cui viene coltivato che dalle nostre parti è 

prevalentemente argilloso, altri invece dicono che oltre al terreno anche il clima collinare, fortemente 

condizionato dal Monte Amiata possa modificarne le caratteristiche. La tradizione della produzione 

dell’aglio rosso è antichissima, parte della produzione viene conservata dagli agricoltori come seme 

per l’anno successivo, questo fa si che il nostro aglio sia sempre e solo proveniente da nostro paese. 

L’aglio per le sue proprietà terapeutiche ed aromatiche è un condimento sempre presente nella nostra 

cucina, che merita di essere onorata con prodotti buoni e sani delle nostre terre. Da sempre è stato 



utilizzato per il condimento delle carni suine, insostituibile nella cucina di tutti i giorni; conosciuto 

dagli intenditori per il suo particolare sapore e il suo intenso aroma. Di anno in anno la richiesta sul 

mercato è in continua ascesa, turisti, ristoratori o persone che l'hanno assaggiato sono in continuo 

aumento così come di conseguenza lo è la sua produzione. Oggi prodotto De.CO (denominazione 

Comunale di Origine), tutelato da un disciplinare di produzione comunale e da un uso del marchio. 

L’aglio rosso di Proceno vede la produzione assicurata non solo dalle produzione delle famiglie ma da 

una rete di imprese locali. 

• Destinatari dell’iniziativa:  

L’iniziativa ha più target: 

1) Mantenere e sviluppare il tessuto locale dei volontari.  

Supportare la visibilità degli artigiani locali, con l’obiettivo di mantenere e sostenere il tessuto 

economico locale (agricolo, agrituristico e artigianale). Soprattutto in questo periodo 

fondamentale rafforzare il tessuto locale che diventa vitale per la visibilità dei borghi e per il 

mantenimento delle spirito creativo e innovativo. 

2) Il punto primo diventa motivo e sostegno, patrimonio di saperi e sapori per un turismo 

nazionale e internazionale. La scoperta dei borghi è stata bruscamente interrotta dalla 

pandemia. Il ritornare alle origini (ecomuseo, sagra, procenando e le cantine) nella varietà degli 

eventi (culturali, musicali, di compravendita) permette al turista, destinatario finale 

dell’iniziativa, di creare l’interesse a tornare anche durante altri periodi dell’anno (maratone 

sulla francigena, la vendemmia, sagra della polenta a novembre, periodo natalizio con I presepi 

in vetrina). I social network dedicati (facebook, interviste etc) permettono di mantenere un 

legame con il passato e con la generazione dei millenials 

 

• Attribuzione di specifici premi e riconoscimenti (nazionali e/o internazionali e/o regionali) 

attestanti la valenza storica, culturale e identitaria della manifestazione per il territorio laziale, ivi 

compresa l’eventuale iscrizione della manifestazione all’Albo Regionale delle “Rievocazioni storiche” 

approvato con Determinazione G13440/2019 (L.R. n.. 15/2014, art. 11) ed aggiornato con 

determinazione G10600 del 13/09/2021:  NO  

 

• Rilevanza della manifestazione in termini di attrattività turistica con riferimento alla capacità di 

generare e incrementare i flussi turistici ed escursionistici grazie alla risonanza dell’evento e di 

promuovere, a livello nazionale ed internazionale, l’offerta e l’immagine del “Lazio”, le sue 

destinazioni e il suo territorio (documentata attraverso la rilevazione, nelle eventuali edizioni 

precedenti, di numero arrivi e presenze nelle strutture ricettive locali, numero escursionisti giornalieri, 

numero partecipanti, ecc.):  

A conclusione della manifestazione il Comune di Proceno e l’associazione ProLoco tira le somme.  

Le realtà agrituristiche e gli ostelli del pellegrino informano di un aumento delle presenze. La Rete 

dell’Aglio rosso informa di un picco di vendite delle “reste” o trecce, tipico modo di presentazione e 

vendita dell’aglio di Proceno.  

Sono molti i turisti che ogni anno nel periodo di Procenando e della Sagra si sono riversati nel nostro 

borgo. Molti i turisti di nazionalità straniera.  

Molti provengono dalle grandi città, lo scorso anno muniti di green pass e di voglia di ripresa.  

Sebbene distanziati, le persone nel 2021 hanno partecipato alla manifestazione (che con il concorso 

della Prefettura era stata pensata in forma ridotta). Il Palazzo sforza ha presentato dei vernissage e 

delle presentazioni di studi della zona. E’ stato aperto il punto informazione e presentato l’Atlante 

dell’ecomuseo. Organizzata la fiera, anche se con green pass, per permettere agli artigiani e produttori 

della zona di non perdere lo spirito di comunità e lo spirito imprenditoriale e di guadagno. 

Tutto ciò ha permesso alle strutture ricettive del paese di incrementare i flussi turistici cercando di 

rialzarsi dopo la pandemia.  

• Campagna di comunicazione prevista per promuovere l’iniziativa (attivazione di ufficio stampa; 

comunicazione via web, su sito internet “dedicato” o su portale dell’Ente proponente e/o su social 



network; passaggi promozionali su emittenti radio/TV e su quotidiani locali e nazionali, dirette 

streaming, etc.): 

Per portare a conoscenza dell’evento un maggior numero di persone i mezzi di comunicazione che 

verranno utilizzati sono: Grafica e stampa, i social (Facebook e wathsapp), giornali e testate locali, 

dirette streaming per le presentazioni al Palazzo Sforza, inserimento iniziative sul sito web 

istituzionale. 

• Tipo, quantità e modalità di distribuzione dei materiali informativi e/o divulgativi previsti 

(pubblicazioni, depliant, manifesti, DVD-CD, etc.): Per portare a conoscenza dell’evento un maggior 

numero di persone i mezzi di comunicazione verranno distribuiti mediante: manifesti pubblicitari, 

volantini pubblicitari, Social (Facebook e whatsapp) e dirette streaming. 

• Rilancio e rafforzamento dell’animazione territoriale locale per accompagnare la ripresa dei Comuni 

di cui al D.Lgs n. 189/2016 (convertito il L. n. 229/2016) attraverso:  

- Incremento del flusso turistico 

- il recupero e la valorizzazione della cultura/tradizioni locali, come la fiera, le cantine aperte. Un 

ecomuseo a cielo aperto. 

- la valorizzazione e promozione delle tipicità locali e delle eccellenze enogastronomiche anche 

verso i mercati nazionali ed internazionali 

- la valorizzazione di particolari “siti” o “tesori” di rilevante valenza storica, culturale e 

identitaria del territorio, come il Palazzo Sforza, i rioni medievali che si poggiano su roccia 

vulcanica, un borgo del 1100 all’ombra del Castello di proceno 

 

 • Valorizzazione e promozione del territorio rafforzamento dell’animazione territoriale locale 

attraverso: 

✓ il recupero e la valorizzazione della cultura e delle tradizioni locali; 

✓ la valorizzazione e la promozione delle tipicità locali e delle eccellenze      

enogastronomiche nell’ambito della manifestazione, dell’offerta turistica locale nel settore del 

cibo, dell’enogastronomia, dei prodotti agroalimentari e vinicoli di eccellenza (Aglio Rosso di 

Proceno, prodotto De.CO. ) della tradizione culinaria laziale, quali componenti del patrimonio 

culturale immateriale della regione anche verso i mercati nazionali ed internazionali; 

✓ la valorizzazione di particolari “siti” o “tesori” di rilevante valenza storica, culturale e 

identitaria del territorio;  

 

 

Responsabile dell’iniziativa: Pinzi Roberto – Sindaco pro tempore 

 

Data  

                                                                              Il Legale Rappresentante                          

                                                                                                Roberto Pinzi Sindaco  
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PROSPETTO PREVISIONALE ECONOMICO PER LA REALIZZAZIONE 

DELLA MANIFESTAZIONE  

VOCI DI COPERTURA 

FINANZIARIA 

IMPORTO 

Patrocinio regionale richiesto  € 10.000,00 

Contributi di altri Enti pubblici €  

Contributi di privati €  

Risorse proprie  €   1.000,00 

Altro partecipazione con risorse della 

Pro Loco 

€   3.500,00  

Totale entrate € 14.500,00 

(Indicare i soggetti e l’ammontare dei contributi pubblici e/o privati previsti) 

 

PREVISIONI DI SPESA (*) IMPORTO 

Musica e musica folkloristica di 

animazione 

€ 4.000,00 

Stampe varie €    500,00 

Concerti nei week end di agosto € 4.000,00 

Redazione piano di fuga €    500,00 

Street food € 4.000,00 

Rievocazione storica € 1.500,00 

Totale uscite € 14.500,00 
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(Raggruppare in macro-categoria di spesa. Le spese devono essere afferenti, esclusivamente, 

alla realizzazione dell’iniziativa (spese promozionali e di comunicazione; spese per 

allestimenti; spese logistiche; spese per degustazioni; spese per prestazioni artistiche, etc..) 

 

                         DATA 

                                                                                              Il Legale rappresentante  

                                                                                                 Roberto Pinzi Sindaco 
 



Parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art.49, comma 1 del Dlgs 267/2000 

Il Responsabile del servizio 

F.to Roberto Pinzi 

 

 

 

Parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell’art.49, comma 1 del Dlgs 267/2000 

Il Responsabile di Ragioneria 

F.to Alessandro Pifferi 

 
 

 

F.to Il Segretario Comunale F.to Il Presidente 

Dott. Mariosante Tramontana Pinzi Roberto 

 

 

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE  

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo on line nel sito istituzionale 

dell’ente ai sensi dell’Art.32  L.69/2009 e s.m. dal  26/01/2022       al  10/02/2022           al n. 65     del Registro 

delle Pubblicazioni 

 

Proceno lì 26/01/2022                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 

L’Incaricato F.to Dott. Mariosante Tramontana 

                                                                                
 

ESECUTIVITA’ 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 24/01/2022       essendo stata dichiarata immediatamente 

esecutiva 

 

Proceno lì 24/01/2022 F.to Il Segretario Comunale 

Dott. Mariosante Tramontana 
 

 

 

Copia conforme all'originale per uso amministrativo 

Il Segretario Comunale 

Dott. Mariosante Tramontana 

Lì ................... 

 

Firme sostituite da indicazione a mezzo stampa ai sensi dell'articolo 3, comma 2 del D.Lgs n.39/1993 
  


